



Nr. 03/1-09/718 din 09.02.2020
La nr. 12-17-378 din 20.01.2020

Organele locale de specialitate în domeniul învățământului Conducătorii instituțiilor de învățământ de toate nivelurile

Ministerul Educației, Culturii și Cercetării informează că la 02.01.2020 a fost aprobat spre implementare Planul comun de acțiuni în domeniul minimalizării riscurilor de incendii și cazurilor de intoxicare cu produse ale arderii și prevenirea situațiilor de risc în fondul locativ. La momentul actual se desfășoară campania națională de informare și sensibilizare a populației, prin atragerea forțelor Inspectoratului General pentru Situații de Urgență (IGSU), Inspectoratului General al Poliției (IGP), autorităților APL ș.a.

În pofida acțiunilor întreprinse, se atestă o atitudine nepăsătoare a unor categorii de cetățeni care ignoră respectarea regulilor antiincendiare prin exploatarea sobelor și aparatelor electrice defecte, dar și neglijența consumatorilor de tutun și alcool. În consecință, de la începutul anului au fost înregistrate mai multe incendii, inclusiv 8 cazuri soldate cu decesul a 10 persoane.

Urmare a situației existente, IGSU consideră oportun implicarea activă și a altor autorități competente pentru prevenirea riscurilor în acest scop.

Ca răspuns, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării atenționează instituțiile de învățământ de toate nivelurile de a asigura instruirea elevilor privind respectarea măsurilor antiincendiare în cadrul cursurilor specifice (ex., Dezvoltarea personală), totodată, de a desfășura suplimentar convorbiri cu elevii și părinții privind riscurile pentru viață și sănătate în perioada rece a anului (la utilizarea sobelor, intoxicații cu produse ale arderii, pericole în urma utilizării instalațiilor de încălzire improvizate ș. a.).

În acest context, IGSU și MECC recomandă utilizarea materialelor informative plasate pe pagina web a inspectoratului: www.dse.md și pe pagina <https://www.facebook.com/dse.md>. Se recomandă difuzarea din aceleași surse a spoturilor de atenționare privind pericolul riscurilor de incendii și cazurilor de intoxicare cu produse ale arderii în fondul locativ. Se va atrage atenție asupra necesității apelării *Serviciului unic de urgență 112*, în caz de incendiu.

Ministru

Corneliu POPOVICI